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warstwa Scieralna z betonu
asfaltowego grubosci 4 cm.

warstwa wigzgca z betonu
asfaltowego grubosci 5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

warstwa mrozochronna z mieszanki
zwigzanej cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

szczegot A
skala 1:20

obrzeze betonowe
8x30x100

beton cementowy
C8/10
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cementowo-piaskowa

podsypka

cementowo-piaskowa 1:4

a

SZCZEGOL A

warstwa Scieralna z kostki betonowe;j
grubosci 6 cm.

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego
gr. 4 cm. dla ruchu KR 2

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

wyréwnanie istniejgcej jezdni betonem
asfaltowym dla ruchu KR2

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

istniejaca jezdnia po frezowaniu
gruboscig srednig 4 cm.

podbudowa pomocnicza z mieszanki
0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

szczegot B
skala 1:20

podsypka

beton cementowy
C16/20

szczegot C
skala 1:20

kraweznik
betonowy 15x30
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warstwa scieralna z betonu
asfaltowego grubosci 4 cm.

warstwa wigzgca z betonu
asfaltowego grubosci 5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

warstwa mrozochronna z mieszanki
zwigzanej cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

obrzeze betonowe
8x30x100

kraweznik betonowy

15x30x100

warstwa scieralna z kostki betonowe;
grubosci 6 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

0/3

podbudowa zasadnicza z mieszanki

1,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

0/1

podbudowa pomochicza z mieszanki

1,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

kostka kamienna 9/11 cm.

beton cementowy C16/20
grubosci 5 cm.

podbudowa zasadnicza z kruszywa
niezwigzanego C90/3 gr. 20 cm.

podbudowa pomochnicza z mieszank
zwigzanej cem. C1,5/2 gr. 30 cm.

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego
gr. 4 cm. dla ruchu KR 2

istniejaca jezdnia po frezowaniu
gruboscig srednig 4 cm.

szczegot F

szczegot D
skala 1:20

podsypka
cementowo-piaskowa 1:4
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beton cementowy

C8/10
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beton cementowy
C16/20

podsypka
cementowo-piaskowa 1:4 121,15

szczegot E

skala 1:20
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podsypka

cementowo-piaskowa 1:4

beton cementowy
C16/20

warstwa scieralna z kostki betonowe;
grubosci 6 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

podbudowa pomocnicza z mieszanki
0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

opornik betonowy
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gr. 4 cm. dla ruchu KR 2

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego

istniejaca jezdnia po frezowaniu
gruboscig srednig 4 cm.

humusowanie gr. 10 cm.

szczegot E
skala 1:20
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humusowanie gr. 10 cm.

\ granica pasa drogowego
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warstwa Scieralna z betonu asfaltowego
gr. 4 cm. dla ruchu KR 2

istniejaca jezdnia po frezowaniu
gruboscig srednig 4 cm.

12x20x100
spoina z zywicy epoksydowe]
z piaskiem kwarcowym
2 wysokosci kostki

podsypka

cementowo-piaskowa 1:4

beton cementowy
C16/20

beton cementowy

C16/20

kostka kamienna
9/11 lub 15/17 tupana

lub ogrodzenie
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humusowanie gr. 10 cm.

[

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego
AC 11S gr. 4 cm. dla ruchu KR 2

warstwa wigzgca z betonu asfaltowego
AC 16W gr. 8 cm. dla ruchu KR 2

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C90/3 gr. 20 cm.

warstwa mrozochronna z mieszanki
zwigzanej cementem C1,5/2 gr. 30 cm.

PRZEKROJ NORMALNY

odtworzenie nawierzchni

szczegot G
skala 1:20

mienne

warstwa sScieralna z AC 11S
gr. 4 cm. dla ruchu KR 2

warstwa wigzgca z betonu asfaltowego
AC 16W gr. 8 cm. dla ruchu KR 2

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C90/3 gr. 20 cm.

grunt sypki po zageszczeniu

E2>=80 MPa

UWAGA !

Podane na rysunku wartosci szerokosci, pochylen,
elementy i urzqdzenia drogowe wystepujqg w
przewazajgcej czesci opracowania. Mogg byc one
jednak wielkosciami zmiennymi a takze mogqg
wystepowac inne elementy czy urzqdzenia drogowe
wynikajgce ze szczegdfowych rozwiqgzan okreslonych
wg planu sytuacyjnego, przekrojow podfuznych,
poprzecznych oraz konstrukcyjnych.

Nazwa i adres obiektu budowlanego

Budowa przejscia dla pieszych przez ul. Kalinowg w Kosakowie.

Tytut rysunku: Skala: Nr rys.-Ark.:
Przekroj normalny. 1:50 4.1.
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UWAGA ! Podane na rysunku wartości szerokości, pochyleń, elementy i urządzenia drogowe występują w przeważającej części opracowania. Mogą być one jednak wielkościami zmiennymi a także mogą  występować inne elementy czy urządzenia drogowe wynikające ze szczegółowych rozwiązań określonych wg planu sytuacyjnego, przekrojów podłużnych, poprzecznych oraz konstrukcyjnych.
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